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 کلاس مرور و جمع بندی
 )نکته و تست(

 ریاضیات تجربی / حسابان رشته ریاضی
 1401کنکور 

 

 هافصل چهاردهم : مجموعه
 

 مهرداد عباسپور            

 ها( بازه1) 

 های متناهی و نامتناهی( مجموعه2) 

 ها( اعمال روی مجموعه3) 

( )A B A A B A B    ( )A A   

( )A B A B   ( )A B A B   
 

 ( تعداد اعضای مجموعه4) 

( ) ( ) ( ) ( )n A B n A n B n A B   

( ) ( ) ( )n A B n A n A B   

 

)عدد طبيعي و nاگر  -1 ( ) , )
n

nA n n 1 Aباشد، چند عدد صحيح به 2 A A A1 2 3 4 

 (84)سراسري ریاضی           تعلق دارد ؟

 1) 8    2) 9    3) 10    4) 11 
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ی نامتناهي مجموعه Bی متناهي و مجموعه Aی مرجع اعداد حقيقي و اگر مجموعه -2

 باشد، کدام مجموعه حتماً متناهي است ؟

 1)B A   2)B A   3)( )B A B 4)( )B A B 

}اگر -3 , }A  1 و 2 , ,{ , }B  1 2 1 و 2  , ,{ , } ,C  1 2 1 2 باشند، کدام بيان در مورد این  1

 (97)سراسري ریاضی خارج         ها نادرست است ؟ مجموعه

 1)B C   2)A B   3)A B   4)B C 

)یمتمم مجموعه -4 )A B A کدام است ؟ 

 1)A B   2)A B   3)A B    4)A B  

 (96)سراسري ریاضی خارج         حيح نيست ؟ص کدام -5

 1)A C B C A B     2)A B A B    

 3)A B A B A      4)A B B A B   

نفر  9نفر در گروه روزنامه دیواری و  12نفر در گروه ورزش،  16نفری،  39در یک کلاس  -6

 یک از این دو گروه نيستند ؟ورزش هستند. چند نفر آنان عضو هيچ فقط در گروه

 (98)سراسري ریاضی       16 (2   15 (1 

 3) 17   4) 18 

 آزمون : 

)یاگر بازه -7 , )a a 3 2 )ی تابعای از دامنهزیرمجموعه 4 )
x x

f x
x

 




216 6
1

باشد،  

 کدام است ؟ aمجموع مقادیر طبيعي ممکن برای 

 1) 7    2) 8    3) 17   4) 18 

]های برای بازه -8 , ] ;nA n n n 2 ی، مجموعه( ) ( )A A A A A1 5 2 3 4 

 شامل چند عدد صحيح است ؟

 1) 5    2) 2    3) 3    4) 4 

ی ی متناهي و مجموعهیک مجموعه Cهای نامتناهي و مجموعه Bو  Aاگر  -9

 باشد، کدام مجموعه حتماً متناهي است ؟مرجع

 1)A C   2)A B    3)C A    4)B C 
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}اگر -10 }A  1، { },B  1 و2 { },{ },C  1 2  ، کدام رابطه نادرست است ؟ 2

 1)B C   2)A B C  3)B A C  4)A B C  

)مجموعۀ   -11 ( )) ( ( ) )A A B B A B  با کدام مجموعه، برابر است ؟ 

 1 )A     2 ) B      (99یاضی خارج )سراسري ر 

 3) A'    4) B'  

Aی غيرتهي با شرطدو مجموعه Bو  Aاگر  -12 Bگاه کدام رابطه نادرست باشند، آن

 است ؟

 1)B A A     2)A B A         (99)سراسري ریاضی 

 3)A B     4)B A    

نفر  135شود. های موسيقي و زبان برگزار ميآموز، کلاسدانش 324در یک مدرسه با  -13

اند و تعداد نفر در هيچ کلاسي شرکت نکرده 95اند. فقط در کلاس موسيقي شرکت کرده

فقط در های کلاس زبان است. چند نفر برابر تعداد شرکت کننده 2افراد در کلاس موسيقي 

 اند ؟کلاس زبان شرکت کرده

 1) 41   2) 42   3) 43   4) 44 

 
 


